

大胆创意受到关注

“鹰城的骄傲”珠宝系列将走出鹰城

□记者 娄刚 文图

本报讯 把鹰城地域文化元素融入珠宝,这绝对是一个大胆的创意。2021年12月30日“鹰城的骄傲”东方神韵珠宝系列首发,至今已有半个多月,其市场接受度如何?记者在采访中了解到,该系列珠宝至今已销售8000多件,其受到的关注甚至超出了平顶山的范围。

昨天上午,记者来到方圆荟东方神韵店,该店设有“鹰城的骄傲”系列专柜,包括智慧之城、向上之城两大系列的15件产品。

一位女士看中了名为“比翼齐飞”的硬金珧珠鹰纹情侣手串,店员给她拿出来试戴并给她讲解了手串上鹰纹造型的来历。当这位女士得知鹰纹取材于平顶山博物馆镇馆之宝,也是“鹰城”命名来源的白玉线雕鹰时,不禁吃了一惊:“没想到结合平顶山的文化元素做出来的珠宝这么漂亮!”

据该店一位负责人介绍,该系列珠宝上市至今已销售8000多件,大部分顾客都对珠宝上的鹰城地域文化元素表示赞赏,觉得既漂亮又有文化品位,也有一些顾客不太了解,但对珠宝本身的设计很认可。“我有一个朋友常去香山寺游玩,听说我们家的珠宝上有香山寺的文化元素,就找我买了一个古法浮



在方圆荟东方神韵店,工作人员给顾客试戴“鹰城的骄傲”珠宝。

雕千手观音大士牌。”他说,“另外一个因素是价格比较划算,为了推广这个系列,我们现在是按成本价在销售。”

据“鹰城的骄傲”创意人、东方神韵集团董事长张志民介绍,“鹰城的骄傲”系列首发后不仅受到媒体的广泛关注,我市文化主管部门也对此表示高度认可,已邀请该产品参加将在春节前举办

的以“礼赞鹰城”为主题的文创产品展览。几位外省同行在网上看到该系列产品后,也向公司提出了进货要求。

“如果不是受疫情影响,‘鹰城的骄傲’销量将远不止8000多件。”张志民说,“这段时间我时常感慨,当一个企业做一件有益于社会的事情时,你做一个一,社会就能回馈你一个十!”

张志民的事业在鹰城起步,创业期间走南闯北,四处漂泊。随着阅历和年龄的增长,他对家乡的热爱日益清晰和强烈,遂萌发了把鹰城地域文化融入珠宝的创意,立志将家乡印记制成可佩戴的首饰,让鹰城人由内而外散发文化自信,通过黄金珠宝让河南文化“活”起来。

他说:“‘鹰城的骄傲’珠宝系列耗巨资设计,国内多位顶尖设计师参与。当我看到由北京设计师呈元老师所设计的‘九品莲台珠’画稿时,顿时高兴得尖叫起来,呈元老师的作品一直秉持庄正形美、张力十足、气场宏大的气质,我相信虽小犹大的九品莲台珠一定会引爆‘鹰城的骄傲’系列,不仅让人找回对家乡文化的自信,也能在潜移默化中提升审美能力。”

张志民说:“国家提出来转型升级,我的理解就是,把高耗能卖资源的产业转换成低耗能卖文化的产品,把沉睡在博物馆的历史文化与当代绘画、雕刻艺术相结合,使其成为高颜值、高附加值,让年轻人喜闻乐见的新精神产品。这也是关于珠宝行业一次有关‘转型’的最具有价值和意义的商业实践。如果每个企业都能完成这样的转型,我们就能找回历史上曾经属于我们的文化输出与奢侈品输出地位。”

新开元小学移交,即将投用



□记者 娄刚 文图

本报讯 1月13日,位于市区黄河路与城乡路交叉口附近的新开元小学举行移交揭牌仪式,这所由河南千田集团投资兴建的小学当天就交给了湛河区教体局,成为一所公立学校。这意味着该校将很快开始招生。

据介绍,新开元小学包括地块成本总投资8000多万元,规划总用地面积12363平方米,地上建筑面积8517平方米,有24间普通教学教室,每间面积近73平方米,同时还有科学教室、音乐教室、美术教室、计算机教室、劳动技术教室、多功能教室、心理咨询室、广播社团活动室、卫生保健室等19个配套空间,是目前湛河区

硬件最好的公立小学。新开元小学原址是铁炉小学,占地仅6亩多,新开元小学取代铁炉小学后,将以更优越的条件为周边适龄儿童服务。

移交仪式中,投资方河南千田集团向湛河区教体局交付钥匙牌。该区有关领导为新开元小学揭牌。千田集团有关负责人在致辞中表示,新开元小学是2021年湛河区重点工程项目之一。“百年大计,教育为本,我们深负使命感和责任感。今天,我们向社会、向社区适龄入学儿童和家长交出了一份合格的答卷,千田集团公司备感荣耀!教育是民族振兴、社会进步的重要基石,是功在当代、利在千秋的德政工程,千田集团公司愿继续同社会各界一道,共同担负起青少

年成长成才的社会责任。”

湛河区教体局有关领导在揭牌仪式上说,新开元小学的移交揭牌投用是该区优化教育布局、改善办学环境的又一重大成果,对于提高全区优质教育资源覆盖率,加快推进教育事业又好又快发展具有十分重要的意义。新开元小学将极大提升城区南部区域整体办学质量。河南千田集团持续良好发展的同时,不忘为民初心的社会责任感,对教育事业的爱心令人感动。在今后的办学过程中,教体局将为新开元小学提供优质的师资力量、过硬的配套设施,深化内部管理,狠抓教育教学质量,办一流教育、育一流人才,使新开元小学真正惠及铁炉村居民和周边群众。

■金牌栏目

儿子要结婚
新房买在哪儿

想买房请打 18837579995

□记者 娄刚

本报讯 近日,漯河市的刘先生拨打本报“为您推荐”栏目热线电话,请平顶山日报社房地产工作室为他推荐一套新房。

刘先生的儿子大学毕业后在平顶山市区工作,至今已有3年,目前还在租房居住。考虑到孩子要结婚定居,刘先生决定为儿子买一套住房。刘先生的儿子在老城区工作,房地产工作室为他推荐了银基誉府、中骏世界城等楼盘。刘先生表示择日看房。

平顶山日报社房地产工作室与本地房企有长期合作关系,手中有大量楼盘信息,工作人员不仅可以帮忙选房,还可以帮你以最优惠的价格购房。平顶山日报社房地产工作室推荐的都是五证齐全的、可以放心购买的楼盘。

拨打热线电话18837579995,说出你的买房需求,我们为你推荐房源,帮你省心省力又省钱。

你的买房需求 我们帮你对接

热线电话:18837579995